

и.Б

08/231-1127/17P
15.09.2023



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

**Про перейменування публічної
бібліотеки імені Анни Ахматової
Централізованої бібліотечної системи
Оболонського району міста Києва**

302

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 2 частини четвертої статті 3, пункту 7 частини першої статті 8 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» та пунктів 1, 2 розділу II Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 13.11.2013 № 432/9920, враховуючи протокол засідання Комісії з питань найменувань від 24 травня 2023 року № 1, з метою збереження локальної історичної топоніміки міста Києва шляхом перейменування бібліотеки в Оболонському районі міста Києва, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Перейменувати публічну бібліотеку імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва на публічну бібліотеку «Сузір'я» Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва.
2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.
3. Оприлюднити це рішення в порядку, визначеному законодавством.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків, постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови Київської міської державної адміністрації

Ганна СТАРОСТЕНКО

Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова Комісії з питань найменувань

Марина ХОНДА

Директор Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Роман ЛЕЛЮК

Виконувач обов'язків директора Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Микола ШУЛЯК

Голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

Кирило ФЕСИК

Постійна комісія Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків:

голова постійної комісії

Юлія ЯРМОЛЕНКО

секретар засідання

Річара ГАБІБУЛЛАЄВА

Постійна комісія Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій:

голова постійної комісії

Вікторія МУХА

секретар постійної комісії

Володимир АНДРУСИШИН

Виконувач обов'язків начальника управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

з рекомендації
03.11.2023 №08/230-1891

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Київської міської ради
«Про перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової
Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 22 травня 2013 року № 351/9408 «Про питання діяльності дитячих позашкільних мистецьких закладів та інших установ і закладів культури міста Києва» публічна бібліотека імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва передана до сфери управління Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

Централізована бібліотечна система Оболонського району міста Києва заснована на комунальній власності територіальної громади міста Києва. Засновником та власником Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва є територіальна громада міста Києва, від імені якої виступає Київська міська рада.

Основним завданням бібліотек Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва є забезпечення загальної доступності громадян до інформації, знань, залучення до цінностей національної та світової культури, науки та освіти, що зберігаються в бібліотеках.

З метою збереження локальної історичної топоніміки міста Києва та у зв'язку з численними зверненнями та пропозиціями громади Оболонського району міста Києва щодо перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва 22 грудня 2022 року на засіданні Комісії з питань найменувань було розглянуто звернення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації щодо перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва на публічну бібліотеку «Сузір'я» Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва.

За результатами розгляду Комісія з питань найменувань підтримала перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва на публічну бібліотеку «Сузір'я» Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва та запропонувала винести порушене питання на громадське обговорення.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» на субвебсторінці Оболонської

районної в місті Києві державної адміністрації на єдиному вебпорталі територіальної громади м. Києва було оприлюднено інформаційне повідомлення стосовно участі в обговоренні питання перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва на публічну бібліотеку «Сузір'я» Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва за посиланням: <https://obolon.kyivcity.gov.ua/files/2023/1/10/7.pdf>, де кожен користувач мав змогу висловити свої пропозиції та зауваження з порушеного питання.

За результатами громадського обговорення більшість його учасників підтримала перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва на публічну бібліотеку «Сузір'я» Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва.

Протокол розширених зборів трудового колективу публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва щодо розгляду результатів громадського обговорення питання перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва на публічну бібліотеку «Сузір'я» Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва від 15 березня 2023 року оприлюднений на субвебсторінці Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації на єдиному вебпорталі територіальної громади м. Києва за посиланням: <https://obolon.kyivcity.gov.ua/news/26521.html>.

24 травня 2023 року на засіданні Комісії з питань найменувань, враховуючи результати громадського обговорення, комісія підтримала перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва на публічну бібліотеку «Сузір'я» Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва та рекомендувала Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

2. Мета і завдання прийняття рішення.

Метою прийняття рішення Київської міської ради є збереження локальної історичної топоніміки міста Києва шляхом перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва на публічну бібліотеку «Сузір'я» Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва.

Прийняття рішення спрямоване на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва на публічну бібліотеку «Сузір'я» Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва» підготовлено Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією.

Проєкт рішення Київської міської ради містить відомості щодо перейменування бібліотеки в Оболонському районі міста Києва, а саме:

перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва на публічну бібліотеку «Сузір'я» Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва;

доручення виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

4. Інформація про те, чи містить проєкт рішення інформацію з обмеженим доступом.

Зазначений проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

5. Інформація про те, чи стосується проєкт рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та який вплив він матиме на життєдіяльність цієї категорії.

Зазначений проєкт рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не має вплив на життєдіяльність цієї категорії.

6. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Закон України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій»;

Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій»;

Рішення Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 432/9920 «Про затвердження Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві»;

Розпорядження Київської міського голови від 19 серпня 2014 року № 175 «Про затвердження Порядку проведення в місті Києві громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві».

7. Фінансово-економічне обґрунтування.

Не потребує додаткового виділення коштів з бюджету міста Києва.

8. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання рішення.

Прийняття рішення Київської міської ради сприятиме ефективному виконанню бібліотекою її просвітницьких та соціальних завдань, а також презентувати сузір'я знакових постатей української культури, дотичних до північних околиць столиці, де знаходиться бібліотека, розвивати мистецьку світлицю (музей), проводити краєзнавчу роботу та залучати до «Сузір'я» зірок сучасної української культури - письменників, акторів, кінематографістів, художників, майстрів народної творчості.

9. Суб'єкт подання проекту рішення.

Суб'єктом подання даного проекту рішення є Київський міський голова.

10. Доповідач на пленарному засіданні.

Доповідачем на пленарному засіданні сесії Київської міської ради є начальник відділу культури Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Бондарчук Ольга Олексіївна, контактний телефон 093-763-45-78.

Особи, відповідальні за супроводження проекту рішення Київської міської ради на всіх стадіях розгляду – начальник відділу культури Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Бондарчук Ольга Олексіївна, контактний телефон 093-763-45-78 та директор Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва Львович Олена Максимівна, контактний телефон 066-409-59-56.

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації



Ганна СТАРОСТЕНКО



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел.: (044) 202-70-19

03. 11. 2023 № 08/230 - 1891

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської
міської ради з питань місцевого
самоврядування та зовнішніх
зв'язків

Юлії ЯРМОЛЕНКО

Рекомендації

до проєкту рішення Київської міської ради «Про перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва» від 15.09.2023 № 08/231-1127/ПР

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради опрацювало проєкт рішення Київської міської ради «Про перейменування публічної бібліотеки імені Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва» від 15.09.2023 № 08/231-1127/ПР (далі – проєкт рішення) та зазначає про таке.

Проєктом рішення передбачається виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання рішення.

Звертаємо увагу, що Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій» (далі - Указ) на виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану» для здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, громадської безпеки і порядку утворено Київську міську військову адміністрацію.

Цим же Указом передбачено, що у зв'язку з утворенням військових адміністрацій, обласні, Київська міська державні адміністрації та голови цих адміністрацій набувають статусу відповідних військових адміністрацій та начальників цих військових адміністрацій.

Відповідно до частини першої статті 10¹ Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ» виконавчим органом Київської міської ради є Київська міська державна адміністрація, яка паралельно виконує функції державної виконавчої влади, що є особливістю здійснення виконавчої влади в місті Києві.

Враховуючи вищезазначене та з метою дотримання вимог нормопроектуральної техніки пропонуємо у пункті 2 проекту рішення слова та символи «Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)» замінити словами «Виконавчому органу Київської міської ради».

Начальник управління



Валентина ПОЛОЖИШНИК